

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя Скачкову Татьяну Сергеевну, выполнившую диссертационную работу на тему «Совершенствование системы эпидемиологического мониторинга за инфекциями, обусловленными метициллинрезистентными штаммами стафилококка, на основе молекулярно-биологических методов», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.2.2. Эпидемиология

Скачкова Татьяна Сергеевна, 1981 г.р., окончила с отличием магистратуру по биологии Пущинского Государственного Университета (специализация биохимия и молекулярная биология) в 2005 году. В Центральном научно-исследовательском институте эпидемиологии работает с 2008 года. За время работы прошла путь от лаборанта-исследователя до старшего научного сотрудника, в должности которого работает по настоящее время.

Скачкова Т.С. – автор более 70 научных публикаций. Является автором двух патентов, двух свидетельств о регистрации баз данных и 17 свидетельств о регистрации программ для ЭВМ. Участвовала в разработке и проведении апробации более десятка наборов реагентов для выявления и количественного определения возбудителей различных заболеваний, которые в настоящее время имеют регистрационные удостоверения и широко применяются в клинико-диагностических лабораториях учреждений здравоохранения России и за рубежом.

Скачкова Т.С. постоянно повышает свою квалификацию. В 2011 году проходила обучение на базе Российского университета дружбы народов по программе профессиональной переподготовки «Клиническая лабораторная диагностика», в 2019 году – в АНО ДПО Институт лабораторной медицины по программе «Управление качеством и методы клинических лабораторных исследований», в 2020 году прошла повышение квалификации по программе

«Безопасность работы с микроорганизмами III-IV групп патогенности и возбудителями паразитарных заболеваний», в 2022 году проходила обучение по теме «Надлежащая клиническая практика. Исследователь» и «Статистический анализ медицинских данных».

Скачкова Т.С. принимает активное участие и выступает с докладами на научно-практических конференциях, съездах, симпозиумах и конгрессах; свободно владеет английским языком; регулярно читает лекции на очных и заочных сертификационных курсах и семинарах, проводимых на базе ФБУН ЦНИИ Эпидемиологии Роспотребнадзора; участвовала в проведении курсов практических занятий для специалистов из стран – членов АСЕАН.

За время работы Скачкова Т.С. исполняла свои обязанности на высоком профессиональном уровне. Обладает такими качествами, как трудолюбие, целеустремленность и тщательность в выполняемой работе. Зарекомендовала себя как грамотный и ответственный сотрудник, способный самостоятельно решать поставленные задачи. Во время подготовки диссертационного исследования проявила себя как специалист, владеющий методами научного познания классической эпидемиологии, молекулярно-биологическими и статистическими методами.

Директор ФБУН ЦНИИ Эпидемиологии  
Роспотребнадзора, академик РАН,  
д.м.н., профессор

В.Г. Акимкин